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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ȘTIINȚE SOCIALE, ECONOMICE,  

UMANISTICE ȘI ARTE 

 

asupra raportului pe Programul de Stat  

20.80009.1606.44 Adaptarea sistemului de educație – cercetare cu profil agrar din Republica 

Moldova la condițiile societății contemporane, dr. hab. CIMPOIEȘ Dragoș, 

Prioritatea Strategică IV. Provocări societale, Universitatea Agrară de Stat din Moldova, pentru 

anul 2022, perfectat în baza audierii raportului și a concluziilor experților delegați (Adunarea 

Generală a Secției Științe Sociale, Economice, Umanistice și Arte a Academiei de Științe a 

Moldovei din 20 decembrie 2022) 

 

I) Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect 

în corelare cu cele obținute după implementarea proiectului. salvgardare a elementelor 

reprezentative ale patrimoniului etnografic și natural al Republicii Moldova a fost 

materializată prin. 

Obiectivele etapei anuale a proiectului au fost realizate parțial. Nu a fost realizată acțiunea 4. 

Perfecționarea activității economico-financiare a institutelor de cercetare cu profil agrar. 

 

II) Diseminarea rezultatelor obținute (numărul de publicații): 

Rezultatele cercetării au fost valorificate și diseminate prin comunicarea la conferințe. În total au 

fost elaborate 7 lucrări științifice. 

cadrul Conferinței științifico-practice naționale cu participare internațională, celei de-a 75-a 

conferinţă ştiinţifică a studenţilor, masteranzilor și doctoranzilor, Simpozionul științific 

studențesc din cadrul facultății de Agricultură a USV „Ion Ionescu de la Brad”, Iași și în cadrul 

revistei naționale Știința agricolă, categoria B, fiind 3 la număr (dintre care 1 articol în curs de 

apariție), 13 rezumate. 

 

 III) Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute (brevete de invenție, alte 

forme de proprietate intelectuală, materializarea rezultatelor, perspective de implementare 

etc): 

A fost elaborat un concept principial nou de organizare a sistemului național de extensiune 

rurală, care va contribui la gestiunea mai eficientă a banului public și va spori diseminarea 

cunoștințelor noi și inovațiilor în rândul locuitorilor din zonele rurale.  

Analiza economico-financiară a învățământului superior agrar și recomandările propuse vor 

contribui la o mai bună gestionare a universității, identificarea rezervelor de sporire a veniturilor 

mailto:sectia.sseua.asm@gmail.com
mailto:sectia.sseua.asm@gmail.com


 

 

și reducere a costurilor, utilizarea mai eficientă a resurselor umane, care în final va duce spre o 

creștere a calității specialiștilor pregătiți în domeniul agriculturii și sectoarele conexe cu 

dezvoltarea durabilă a localităților rurale. 

 

IV) Participarea tinerilor în proiect, pregătirea cercetătorilor în cadrul proiectului 

prin doctorat/postdoctorat: 

În cadrul proiectului sunt antrenați 3 tineri cercetători, ceea ce constituie 22%. Teze de doctorat 

sau de dr. hab. nu au fost susținute 

 

Punctaj mediu acordat: 28 

Concluzii, recomandări: Considerăm necesară activizarea diseminării și valorificării 

rezultatelor obținute. Se propune calificativul general: FOARTE BINE. 

Raport aprobat 

 

 

Conducătorul 

Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                             Mem. cor. Victor MORARU 

 

 

Secretar Științific al Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                                         dr. Natalia PROCOP 


